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 ( علامة 01)                  :ثم انقلها في جدول على ورقة الاجابة اختر رمز الإجابة الصحيحة فيما يأتي السؤال الأول:

s) إذا كان ص =  -1 1) i sh
يساوي   2، وكان متوسط تغير الاقتران ص عندما تتغير  س من صفر إلى  

2
i فإن ،

  هي: hقيمة الثابت 

 2-د(                                2(   جـ                            1 ب(                                 1-   أ( 

 إذا كان  -2
3 38 s7 sh (s)R    وكانت

i

(s) R (i s) R
2

i6 

 
 ، فإن قيمةh :تساوي 

 

  9د(                                6جـ(                               3ب(                                  1أ( 

يتحرك جسم بحيث أن  -3
2 3K3 K12 K T    حيث ف: المسافة بالأمتار ، ن: الزمن بالثواني، فإن مقدار السرعة

 عندما ينعدم التسارع هو:

 م/ث 11د(                        م/ث 11-  جـ(                       م/ث 45 ب(                       م/ث 45-أ( 

i)إذا كان  -4 R)  وكان ، 
29 s (s)R   ،i   فما قيمة ،i ؟ 

 3د(                                  2جـ(                            1.5ب(                                 1أ(  

 إذا كان -5
2 2 21 s2 s s) R   ،وكانتR  ،فإن قيمة ،   0 <سR   : تساوي 

أ(  
11
ب(                            16

16
جـ(                          11

2
د(                               3

3
2 

إذا كان  -6
264
u w

u
      ،

3s u     ،4 gh s    ، فإن قيمةh  هي: حيث 

أ(  
1
2


ب(                           
1
 1د(                                  1-جـ(                             2

س + ب   مماسا ً لمنحنى الاقتران 5المستقيم ص= إذا كان  -7
21 s s2 (s)R     تساوي: بفإن قيمة 

 3د(                                  3-جـ(                                1ب(                              1-أ(  

 كان إذا -8  21
2s s (s)R   فإن قيمة ،R :تساوي 

 1-د(                                  2جـ(                                1  ب(                              1أ( 

 العالي وزارة التربيـة والتعليـم

 بيت لحــممديـريــة التربيـة والتعليــم/

 ذكور بيت لحم الثانويةمدرسة 

State of Palestine 

Ministry of High Education 

Bethlehem\Directorate of Education 

Bethlehem boys Secondary School   

 الرحمن الرحيمبسم الله 



 كان إذا -9
s w s wi i i i 

    فإن قيمة ،
w]
s]  ( هي: 1،  1-عند النقطة ) 

 2-د(        1-( ـج 1ب(                                        1أ( 

ص= جاهـ   ،  س = قتاهـ   ، فإن قيمة  كان إذا  -11     

2

2
w] w ]
s] s]
w2    :تساوي     

 2 د(                               1-جـ(                                 1ب(                          1أ(    

     ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 ( علامة 03)   :ثانيالسؤال ال

استخدم تعريف المشتقة عند نقطة لإيجاد مشتقة الاقتران   أ( 
2s

(s)R
3 s




 علامات ( 7)             . 1عند س =  

=R(s)إذا كان ( ب
2  ، س 

1
1 s

2 2f  ، س   sh
 علامات ( 0)  ، ب . hفأوجد الثابتين  2قابلاً للاشتقاق عند س =،     {

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                                                      ( ةعلام 03)   :ثالثالسؤال ال
 قذف جسم من سطح بناية رأسيا إلى أعلى بحيث أن ارتفاعه عنها بعد ن ثانية من بدء الحركة معطى بالعلاقة  ( أ

2K5 K30 (K)T  علامات ( 0) م/ث ، جد ارتفاع البناية 61ساوي سرعته لحظة وصوله الأرض ت ، إذا كان مقدار                                                                                               

إذا كانت ص= س ظاس ، فبرهن أن  ب(
2

2

2 w ]
s]

s (w 1)2                          (7 ) علامات 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------   

                                                                                                        ( علامة 03)   :رابعالسؤال ال 

 إذا كان أ(  
3 3s s (s)R    ،  جد   R4

                                                                علامات ( 0)                                                      

ب(إذا كانت 

22 22 2 s s

2
h s si

h s s i
h s s

 

 

 



 (علامات 7) باستخدام قاعدة لوبيتال.  h، جد قيمة الثابت  

 عن أحدهما فقط يجيب أن الطالب وعلى ،سؤالين من القسم هذا يتكون

إذا كان   السؤال الخامس:     
s ww s أثبت أن

2

i
2

i

(1 s ) w
w

(1 w ) s



  (0 علامات ) 

                                                                  . 1 <س، ص   حيث                            

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

إذا كان    :سادسالسؤال ال  (s)i
s

   جد ،

2

2
s

9 (s) (i R)

9 s 




  ، 

 علماً بأن 
1
2R  ،

1
2

3
R


      ( علامات 0)                                                                          

 معلمو الرياضيات                                 لةــئــهت الأســـــانت                                                 


